

State of Misconsin 2015-2016 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2015 ASSEMBLY BILL 113

Prepared by the Legislative Reference Bureau (April 28, 2015)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 22, line 3: delete "statutes," and substitute "statutes".

(END)

 $\begin{array}{c} LRB-0648/1ccc-1 \\ KJF:rs \end{array}$